



***Новый год такой забавный,
Дед Мороз — у елки главный,
Веселит он детвору,
Затекает вновь игру,
Строит всех нас в хоровод,
Так встречаем Новый год!***

«Сюрприз от Деда Мороза»

Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно же, Новый год.

Подготовка началась задолго до наступления утренников.

Как всегда по заведённой уже традиции в нашем детском саду всё началось с прихода Деда Мороза и его помощника Снеговика к детям с ёлкой для новогодних праздников.

«Новогоднее оформление детского сада»

Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни и пляски. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала и фотозоны.

«Сказка на окне»

Традиция украшать окна в нашем детском саду прижилась с радостью. Это сближает воспитателей, детей и родителей, дарит всем минуты искренней радости. Каждое окно поражает своей неповторимостью и техникой выполнения работ. Создатели сказок использовали разнообразные материалы и способы украшения. Одни окна искусно расписаны красками, на других красуются изделия ручной работы: вытынанки из бумаги, объёмные фигурки из различных материалов и многое другое. Украшенные окна создают праздничное настроение не только нам, но и тем, кто гуляет по улице.

«Подарок от Деда Мороза»

В нашем детском саду проходил новогодняя выставка "Подарок от Деда Мороза".

Стало доброй традицией проведение Новогодней выставки, в которой принимают участие родители совместно с детьми. Целью этой идеи является развитие творчества, фантазии, воображения. Все возрастные группы дошкольного учреждения приняли активное участие. На выставке представлено множество творческих работ, изображающих символ года, Новогодний праздник.

Приятно было видеть, как творчески подошли родители к изготовлению поделок из пенопласта, ниток, вязанные, шитые из салфеток, из дерева, из носков и крупы, пластиковых стаканчиков и очень много других.

«Новогодние утренники»

И вот, наконец, наступили долгожданные утренники. Дед Мороз и Снегурочка как всегда пришли в гости к детям. Они приготовили для ребят много интересного – игры, танцы, хороводы. Кто только не веселился на утренниках: и лесные зверята, пираты, звездочки и ёлочки, и деды морозики, приходила в гости к детям и Баба Яга, побывали и сказочные персонажи Кощей Бессмертный, Бармалей, Леший и Кикимора. И все-все получили от Деда Мороза сладкие подарки.

Праздники прошли очень весело, задорно. Дети с удовольствием принимали участие во всех конкурсах, играх, исполняли много песен, танцев, талантливо передавали характер сказочных персонажей, но и педагоги, как настоящие артисты перевоплощались в разных героев, доставив удовольствие детям, и их родителям. Праздник удался на славу, со словами огромной благодарности родители уходили с новогодних представлений.